

108 年 3 月 4 日,誠品書車駐點來到社團法人中華民國新生活社會福利發展促進會,這是協會最期待的。課後輔導時間,老師帶領著孩子們到書車旁,興奮的說老師,書車好酷有敞開的翅膀呢!」、「明天就可以借閱書車中的書了嗎?」一張張興奮期待的臉龐,書車到社區是愉快且共同的記憶。

這學期誠品書車駐點時間為 3 月 4 日到 3 月 18 日,孩子們期待放學可以在書車旁看書。一張張專注、為書著迷的臉龐,在旁的老師不忍打擾,靜靜地看著孩子,為他們拍幾張照片留念,這是他們童年的記憶。孩子喜愛閱讀,為閱讀著迷,與書為友,是老師們所樂見的。





誠品行動書車,開放式的車廂擺放著的各式各樣的書籍,打破傳統圖書館的刻版印象,把書載到你家巷口來,讓你方便親近使用。這場巡迴書車活動是新北市三芝區公所、埔頭里辦公室、新生活社福利發展促進會聯手合作,為拉近城鄉差距,推動好書巡迴共享而舉辦的。能為社區引進資源服務,一直是新生活工作團隊努力的方向。本會體認到唯有推動「閱讀」才是給予孩童「一把通往世界的鑰匙」、「一扇開啟未來之視窗」,閱讀也可以活化大腦,降低失智的風險,打開生活視野,增進同理心,跳脫僵化既定的思維,為我們的生命挹注源源不斷的活水。



閱讀可以活化大腦,刺激思辨能力,增廣見聞,改變習慣,淨化心靈、修身養性...。閱讀不能改變人生的起點,但它卻可以改變人生的終點,提高我們對生活的認識,是豐富人生閱歷的良好伴侶,使人生的路變長、變寬。古人說「開卷有益」,就是告訴我們閱讀有很多的好處,所以我們要好好讀書,前途才會光明。~窮人因書而富,富人因書而貴~。

這是誠品書車第一次來,非常感謝誠品文化藝術基金會,社區民眾與課輔班孩子非常喜歡書車裡的書。感謝書車大哥開著漫長遙遠的路來到三芝。希望書車可以都持續駐點偏鄉地區。